

ЭТА ГРОМКАЯ ТИХАЯ СПАРТАКИАДА

Столько эмоций, выражаемых языком жестов и мимикой лиц, на спортивных аренах Киселевска ещё не видели. 3 декабря 2016 года в нашем городе прошла XXV Спартакиада инвалидов по слуху Кемеровской области, посвящённая 90-летию Всероссийского общества глухих и Международному дню инвалидов. Более 150 участников из Новокузнецка, Белова, Кемерова, Осинников, Междуреченска и Киселевска подарили болельщикам настоящий фестиваль спорта, соревнуясь в волейболе и мини-футболе, шахматах и шашках, настольном теннисе и дартсе.



Предвосхищал
спортивные баталии
красочный парад
открытия, начавшийся в
11:00 в
оздоровительном
комплексе «Юность». В
числе почётных гостей
на нём присутствовали:



председатель Кемеровского регионального отделения Всероссийского общества глухих (РО ВОГ), член Общественной палаты Кемеровской области Алексей Андреевич Иващенко; заместитель главы Киселевского городского округа Валентина Давыдовна Катасонова; специалист по культуре, спорту и молодежной работе Кемеровского РО ВОГ Светлана Викторовна Волкова; председатель комитета по спорту и молодёжной политике Киселевского городского округа Валерий Владимирович Витерман; целый ряд спортсменов - участников и призёров Сурдлимпийских игр.



После музыкального подарка от хореографического коллектива «Движение» и традиционных приветственных речей прозвучал Гимн Российской Федерации, который дублировался на языке жестов.

Наблюдая за величественными взмахами рук исполнителя и переполненной вставшими спортсменами и болельщиками трибуной, охватывала душу за гордость всех присутствующих спортсменов.



Они нашли в себе силы, несмотря на свой недуг, жить полноценной жизнью, объединившись в стремлении заниматься спортом.

Завершилась церемония открытия представлением главных судей, которые вооружившись аншлагами с



названиями своих видов спорта, отправились вместе с командами к местам проведения соревнований.





В ОК «Юность» стартовал мужской волейбольный турнир и в борьбу вступили мастера маленькой ракетки.

Через час в настольном теннисе определились победители. Первое место завоевал тандем из Белова – Елена Бутроменко и Андрей Ведяшкин. Вторыми стали Елена Лоскутникова и Николай Точилкин из

Междуреченска. Замкнули тройку призёров Елена Салихова и Фаим



Габдрахманов из Кемерова. Киселевчане Ирина Ахачинская и Виктор Попов финишировали на пятом месте.

Тем временем на отделении шахмат ЛЮСШ спорткомитета награды разыгрывали поклонники шахмат, шашек и дартса. Самым скоротечным получился турнир, определяющий самых метких в метании дротиков.





Наибольшее количество баллов вновь набрали беловчане Виктор Васильев и Елена Дударь. Совсем немного им уступили Эдгар Барсегян и Ирина Николаева из Кемерова. Третье место в свой актив записали Пётр Панэ и Оксана Киселева из Новокузнецка. Хозяева площадки Юрий Белов и Александра Солодкова остановились в шаге от пьедестала почёта. Не скрою, было немного обидно, так как после выступления

мужчин киселевчане делили с соседями из Белова первое место, но два попадания Александры «в молоко» отбросили дуэт хозяев за черту призёров.

Нашим спортсменам не удалось завоевать наград ни в шахматах, ни в



шашках. Результат - два четвёртых места от Ольги и Владимира Фелькер

(шахматы), Ирины Подрепной и Михаила Ковалева (шашки).

В самой древней интеллектуальной игре победили Владимир Жданов и Любовь Андриянова (Новокузнецк), оставив позади себя, соответственно, Ивана Прокудина и Валентину Пустовую (Кемерово),



Виктора Садовского и Надежду Антонову (Междуреченск).

В шашках первенствовали кемеровчане Сергей Рыбин и Татьяна Опарина, опередив новокузнецчан Сергея Найденова и Ирину Дернову, а также Юрия Лещенко и Валентину Родионову из Белова.



Между тем наибольшую радость киселевским болельщикам в спортивном зале ДЮСШ спорткомитета доставили футболисты. В ходе кругового турнира они последовательно обыграли всех своих

соперников и уверенно заняли первое место. Второе и третье места остались за командами Новокузнецка и Кемерова. Женские волейбольные коллективы двух



крупнейших городов Кузбасса боролись за победу на спортивной площадке ДЮСШ управления образования. В итоге сильнее оказалась команда из

областного центра, а на третьем месте, опередив киселевскую дружину, расположились представительницы прекрасного пола из Междуреченска.



Дольше всех по времени состязались волейболисты-мужчины. На кону стояло первое место в общекомандном зачёте Спартакиады.



В финальном матче шестёрка из Новокузнецка переиграла соперников из Белова и в итоге на 1 очко опередила кемеровчан, ставших в волейболе третьими, в борьбе за главный трофей. Новокузнецк - Кемерово - Белово - Киселевск - Междуреченск - Осинники. В таком порядке финишировали

команды в общем зачёте.

Во время церемонии награждения Алексей Андреевич Иващенко высказал немало тёплых слов организаторам фестиваля и вручил в руки Валерию Владимировичу Витерману Благодарственное письмо за достойную подготовку и проведение Спартакиады.



